

**Kategorija:** Sado Mazo

Kožni penis prsten

Šifra proizvoda: RIM0742240**Cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Unapredite svoju intimnost i uronite u svet neiscrpnih užitaka sa našim **Kožnim penis prstenom**. Ovaj izuzetan proizvod, deo brenda Rimba, koji je poznat po vrhunskom kvalitetu, donosi savršenu kombinaciju estetike i funkcionalnosti koju nećete moći da odolite. Naš **Kožni penis prsten** je ručno izrađen od najfinije kože i metala, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele da dodatno obogate svoje iskustvo zadovoljstva.

Ono što izdvaja naš **Kožni penis prsten** od drugih proizvoda na tržištu je njegova pažnja u dizajnu i udobnosti. Elegantni crni dizajn i podesive kopče omogućavaju savršeno pristajanje, tako da se možete u potpunosti posvetiti onome što je najvažnije - zadovoljstvu. Osim što će poboljšati vaša iskustva, ovaj prsten takođe doprinosi boljoj povezanosti sa partnerom, čineći vaše zajedničke trenutke još posebnijim.

S težinom od samo 0.04 kg, **Kožni penis prsten** je izuzetno lak i diskretan, što ga čini savršenim za nošenje bilo gde. Njegova dimenzija od 4 cm prečnika pruža mogućnost prilagođavanja koje će zadovoljiti svaku potrebu. Bez obzira na to da li ste skrenuli sa staze svakodnevice i želite da pobegete u svet avanture, ili tražite savršen poklon za svog partnera, naš **Kožni penis prsten** je idealan izbor za vas.

Zašto čekati? Uložite u svoje zadovoljstvo i istražite bezbroj mogućnosti koje naš **Kožni penis prsten** može doneti u vašu intimu. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da na jednostavan i brz način pronađete artikle koji će obogatiti vaše iskustvo. Pored toga, nudimo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što znači da možete uživati u svom novom proizvodu bez brige.

Mnoge recenzije zadovoljnih korisnika potvrdile su koliko je naš **Kožni penis prsten** poboljšao njihove trenutke intimnosti, pružajući im jedinstven osjećaj koji se ne može povezati sa nijednim

drugim proizvodom. Dajte sebi i svom partneru priliku da doživite nešto posebno i ne zaboravno. Svaki trenutak proveden sa ovim prstenom može postati početak nove ere intimnosti i zadovoljstva.

Ne propustite priliku da unapredite svoju seksualnu dinamiku i dobijete ona uzbuđenja koja ste oduvek želeli. Naša online prodavnica je tu da vam pomogne da ostvarite vaše želje uz jednostavnu navigaciju kroz našu široku ponudu proizvoda. Bez obzira na vaše želje, sigurni smo da ćete pronaći nešto što će vas osloboditi izvan granica svakodnevnice.

Naručite svoj **Kožni penis prsten** danas i započnite putovanje ka novim mogućnostima. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i želimo da vam pružimo iskustvo koje zaslužujete. Prepustite se užicima i doživite svaki trenutak sa stilom i udobnošću koju nudi naš proizvod. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima i otkrijte zašto je naš **Kožni penis prsten** savršeno rešenje za vas i vašeg partnera.

Deklaracija

Model:	Kožni penis prsten RIM0742240
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Crna
Materijal:	Koža Metal
Barkod:	8718924227954
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0742240-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0742240-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR